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蛍雪 KEISETSU ―３学年進路だより― No. ７ 令和６年 １月１０日（水）

３学年進路担当 草村秀実

年が改まり令和６年が始まりました。受験生として迎える正月はどうでしたか。「蛍雪」No.6 で書
きましたが、計画的な学習はできましたか。まずは普段通りの生活ペースを取り戻し、健康的な日々
を送ることが大切です。私立高校推薦受験の人は、試験まであと１０日余りとなりました。夜遅くま
で勉強している人は、朝勉強型にして午前中に脳がフル回転するように切り替えることも有効です。
体調を万全にし、全力が発揮できるよう準備していきましょう。

□私立高校ネット出願 ➡ 書類提出
○ネット出願を済ませる。
○調査書・推薦書の郵送・窓口持参の期限を確認し、担任の先生から受け取ったら、その日か次の
日には郵送・窓口持参してください。

※「調査書」は高等学校長宛の親展文書なので絶対に封筒を開けないこと。封筒を開けると無効。
※書類をまとめて送る大きめの封筒の用意(宛名書き等)をしておきます。封筒が出願書類に入っ
ている高校や大きさの指定がある高校もあるので注意。

※もし、出願を取りやめて調査書や推薦書が不要になった場合は、勝手に開けたり捨てたりせず、
必ず担任の先生に戻すこと。

※受験番号がわかったら、必ず担任の先生に報告してください。

□県立高校の入学選考手数料(受検料)の振込について
昨年度まで「埼玉県収入証紙」を買って、それを願書に貼付する、という方法で支払っていた県

立高校の入学選考手数料ですが、今回(令和６年度入試)から、「埼玉県の納付書兼領収書」を使い、
指定された金融機関に振込をする、という方法に変わりました。配布されたプリントをよく見て振
込をしてください。

入学選考手数料 全日制 ２，２００円
定時制 ９５０円

○ 学校から「納付書兼領収書」(３枚一組、切り離さない)をもらい、必要事項を記入して所定の
金額を用意する。

○ １月１９日(金)までに、「埼玉県公金を納付できる金融機関」(埼玉りそな、武蔵野、みずほ、
三菱 UFJ、三井住友等の銀行、飯能信用金庫、青梅信用金庫、いるま野農協等…別紙「埼玉県
公金を納付できる金融機関一覧」参照)に持参し、振込をする。※手数料はかかりません。

○ 収納済印を押された「納付書兼領収書」を持ち帰る。➡ 願書に貼付する。

◎ 市立川越高校に出願する人は、学校に「川越市の納付書兼領収書」が届いていますので、申し
出てください。県立高校と同様に１月１９日(金)までに振込をしてください。

□生活を朝型に
私立推薦受験の人は生活を朝型に変えて、頭の働きが試験時間に最高潮になるようにもっていきま

しょう。
① 夜は１０時か１１時頃には寝る。
② 朝は５時か６時には起きる。勉強するか、散歩などをしてもよい。
③ 朝食は普通どおりにとる。
④ 起床後３時間で頭脳はフル回転になる。試験開始時刻はだいたい９時。

試験まで残りわずかです。ここまで来たら無理な学習で夜更かしをしたり、人ごみの中に出かけた
りすることを避け、栄養のある食事や十分な休息を取るなど、体調管理に気を配って過ごしましょう。


